Základní umělecká škola Podbořany, okres Louny, Dukelská 155, Podbořany

NOVĚ OTEVÍRÁME ČTVRTLETNÍ JAZYKOVÝ KURZ
ANGLIČTINA – 2022
 PRO DĚTI ZŠ a STUDENTY SŠ

INFORMACE:

Zahájení činnosti jazykového kurzu pro děti ZŠ a studenty SŠ je organizováno školou v tzv. doplňkové činnosti školy, která slouží k podpoře činnosti hlavní. Nejedná se  o vzdělávání podle Vyhlášky o základním uměleckém vzdělávání č. 71/2005 Sb., ale o činnosti dle zákona 455/1991 Sb. ve znění pozdějších předpisů a Nařízení vlády č. 278/2008 Sb. v aktuálním novelizovaném znění, obsahová náplň: Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení vč. lektorské činnosti.
[bookmark: _GoBack]Lektorem kurzu je:
p. Jakub Říhovský, student VŠ – Pedagogická fakulta Plzeň, obor Angličtina, Němčina.
V kurzu se děti/studenti seznamují se základy Anglického jazyka, gramatikou a zejména se učí aktivně konverzovat v rámci získané slovní zásoby. Kurz je individuálně přizpůsobován dle aktuálních jazykových znalostí, schopností a dovedností jednotlivých žáků/studentů a zejména s přihlédnutím pro jejich individuální potřeby (např. nižší tempo práce, doučování pro potřeby ZŠ/SŠ nebo naopak osobní zájem o rozšíření jazykových znalostí a dovedností).
Výstupem každého kurzu je prezentace práce dítěte/studenta v cizím jazyce vč. výkladu a konverzace.
Jednotlivé lekce probíhají v rozsahu jedné vyučovací hodiny týdně dle rozvrhu hodin, který bude stanoven k 1. 4. 2022
Cena kurzu je hrazena čtvrtletně ve výši: 1 200,- Kč. za dítě/studenta. (celkem 12 lekcí) 
Platební údaje obdrží účastníci, po podepsání a odevzdání závazné přihlášky v kanceláři školy.
Při vlastním odhlášení účastníka se kurzovné nevrací. Otevření kurzu je podmíněno dostatečným počtem účastníků pro jednotlivá období, minimálně musí však být přihlášeno 5 účastníků. 
O otevření či neotevření kurzu budou účastníci informováni předem ředitelem školy. V případě, že účastník kurz uhradil předem a kurz není otevřen, je kurzovné vráceno na účet plátce.

Zpracoval: Bc. Martin Říhovský, dipl. um.
Ředitel ZUŠ
